

“手牵手传递爱”，小伙伴聚会拼公益

“昨天，南京气温仍然很低，却没有阻挡孩子们献爱心的热情。30多名小学生，在现代快报钟晓敏爱心工作室的牵线搭桥下，在淮海路社区找到了“手牵手传递爱”的3个小伙伴。他们为小伙伴们准备了礼物，还一起吃大餐，参观民俗博物馆。家长感叹，孩子们同学聚会做公益，特别有意义。”

现代快报记者 钟晓敏 文/摄



老爷爷在葫芦上作画，吸引了很多小朋友的目光

“给孩子压岁钱，祝他们健康成长”

这场“手牵手传递爱”的活动吸引了鼓楼区第二实验小学、长江路小学、游府西街小学、拉萨路小学30多名小学生参加。他们与淮海路社区3名贫困家庭的孩子结成了帮扶对子。

这3个孩子里，木子（化名）去年才上小学，他的父母有轻微精神

障碍，全家靠低保生活。小卿（化名）上四年级，他妈妈听力有障碍，父亲年龄比较大，靠打零工维持生计。得知他们的生活状况，爱心家庭的家长给他们准备了红包。鼓楼区第二实验小学二（2）班彭琦雅妈妈说：“大过年的，给孩子们压岁钱，祝福他们新的一年健康成长。”

“愿他用这盒水彩笔，画出最美的世界”

小学生们也给朋友精心准备了礼物。记者看到了棒棒糖、纸扎花灯、玩偶、书籍、文具……品种繁多、琳琅满目。

南京市长江路小学五年级的张以任是带着自己的雏鹰假日小队一块儿来的。他们以前还给环卫工人送过早餐，有一年大年初二，天还没亮，就起床帮环卫工人清扫

马路了。张以任的好朋友赵欣磊给小卿准备了文具袋和水彩笔，他说：“希望他能用这盒水彩笔，画出心中最美的世界。”

“这不仅是物质上的帮扶，更是心与心的交流。”淮海路社区主任周蓉看到这其乐融融的场景，特别感谢这些有爱的孩子和家长们。

同学聚会做公益，特别有意义

看着孩子们和新朋友聊得热火朝天，家长们不忍打断，决定带孩子们共进午餐，吃牛排。二年级的含轩（化名）因为父母离异，自小跟爷爷奶奶生活在一起，从没跟这么多同龄的孩子们一起做游戏，“认识了新朋友，收到了礼物还吃了大餐，今天特别开心。”

南京市民俗博物馆也非常支持“手牵手传递爱”活动。在工作人员吉凯的协调下，家长带着孩子们免费参观了甘熙故居，吉凯还特意安排了讲解员，全程带着孩子们游览介绍。纸扎花灯、彩绘葫芦、空竹表演、

绒花技艺、江浦手狮等等民俗项目深得孩子们喜爱。

3位受助的孩子是第一次来参观，小卿兴奋地说：“老爷爷在葫芦上画画特别厉害，我也想学。”

记者发现，有一组爱心团队非常特别，这些孩子都毕业于太平巷幼儿园，现在上小学一年级。这是他们第一次同学聚会，得知同学聚会做公益，家长们觉得特别有意义。顾北辰的妈妈特意请假陪儿子参加，就是希望孩子明白，献爱心不是一句口号，而是实实在在的行动。

“南京梅派弟子第一人”王璨拜师回宁 几十人的京剧班只剩她一个还在唱

快报讯（见习记者 王冬艳）“梅葆玖最小的弟子”，“南京梅派弟子第一人”……2月10日，京剧大师梅兰芳之子、80岁的京剧表演艺术家梅葆玖正式收南京市京剧团90后姑娘王璨为徒。昨天下午，拜师归来的王璨向现代快报记者讲述了学习京剧和拜师的故事。

王璨说，拜师后她觉得自己的责任很大，小学读的京剧班，几十个人现在只剩她一个还在学习京剧。

提起师傅梅葆玖，王璨有些激动，“梅老师特别随和，他照顾我，引导我跟媒体互动，配合媒体拍照，让我很感动。”

关于学戏，王璨已经有了计划。“只要北京排大戏，师傅就让我去旁听，用摄像机录下整个过程，自己练习，理解不了的地方，师傅再亲自指导。”

12岁进入江苏省戏剧学校，王璨系统学习京剧至今已经12年了。王璨告诉记者，读戏剧学校是受到了妈妈的影响，妈妈特别喜欢样板戏，平常也爱哼上几句，因此她对戏剧也特别有兴趣。

进入戏剧学校后，偶然看到了梅兰芳先生的影像片《贵妃醉酒》，王璨就认准了梅派戏。之后拜京剧演员李正华为师，真正开始学习梅派戏。经过一段时间的磨练，李老师看到了王璨对梅派戏的执着，经过一番引荐，终于见到了梅葆玖老师，拜他为师。



韶家装、谈工艺、聊施工

您的房子您做主

送吸尘器或小厨宝

提前预定业主就送吸尘器或小厨宝，赶快拨打电话 52219833 预约吧！

杜绝乱量、乱算、漏项、增项，体现社会正能量

装修就送热水器、油烟机、灶具

60m²精装全包3.08万元 ▶ 80m²精装全包3.48万元 ▶ 100m²精装全包3.88万元

项目包含：墙面漆、门、门套、墙地砖、吊顶、地板、门槛石、整体衣柜、鞋柜、洁具四件套、防水、水电安装改造、大小五金……

签单业主还有**更多优惠**等着您：**1、免费量房、设计、出图； 2、老房拆除费全免“0”元； 3、定金双倍返还； 4、木工板免费升级为E0级； 5、送卫浴四件套； 6、老房加送防盗门一樘。**

全居室环保用材 老房装修，全面一线品质

多年的老房装修经验告诉业主：大多数老房业主并不想以较大成本进行二次装修，往往很容易被低价的宣传所吸引，而装修时牺牲的是材料的品质、降低用工成本、基本上没有什么工地管理可言、后期不断的增项等等一系列的麻烦问题，不但没能省到钱，反而劳心劳力，操碎了心。本次活动将以诚信为主，所有的主材、辅材均为一线品牌，无需升级即可满足品质要求。

多媒体推荐 让您安心上班去

装修如何装得省钱又有品质？装修有没有档次不是单单靠装修设计，还要有主材的搭配。如果没有主材的搭配，是不可能装出极佳的效果来的。公司通过薄利多销，主材直接厂家供货等多种办法来降低每一个单子的成本，把大部分的利润都让给广大的消费者。真正的让业主省心、省力、省钱。素雅的地板+明亮的墙地砖+流线型的卫浴空间+整齐划一的厨房，这一切60平米仅需要3.08万元。

延长质保期 解决您的后顾之忧

家庭装修质保国家标准是基础工程2年、隐蔽工程5年，本周末将推出“5+1”活动，凡活动期间预定的客户均可享受到隐蔽工程按6年质保的服务，即装修6年内出现问题由装饰公司负责维修，使广大的业主更加放心！

真正的万元礼包让你带回家

年后，迎来了家装旺季，新的行业标准已经出台，物料和人工等各项费用的增加，装修费用上涨已经成为必然，不少装饰公司已经大幅度提高了装修费用。南京老房装修公司凯菲装饰本次拿出了超大力度的优惠：老房拆除全免费，还送您热水器、抽油烟机、灶具。光这几样在市场上就有4000-5000元是说不定的。另外还有定金双倍返还工程款，木工板免费升级为E0级，还有卫浴四件套均赠送，老房装修的业主在预算外加送防盗门一樘。这么多的超值优惠大礼，加在一起足足帮您节省近万元。并且我们还承诺公司提供的建材均比市场价同型号同规格便宜20%—25%，真正正正地让您花最少的钱装最好的家。另外我们还给客户提供免费量房、设计、出平面图、出预算，设计师和您一对一的服务，帮您解决装修过程中的所有问题。

60m²舒适型精装只需3.08万元

乳胶漆工程	二遍内面，立邦乳胶漆，墙面手工调腻子，施工面积130m ² ，扣除面积40m ²
墙地面工程	刷、卫生间墙地面，施工面积32m ² （公司提供几十款地砖）厨、卫、阳台、地砖施工面积14m ²
吊顶工程	厨房、卫生间、客厅石膏板吊顶；施工面积42m ² ；厨卫集成吊顶；施工面积9m ²
大理石工程	厨、卫、阳台、门槛石（施工面积4.5m ² ）
木工工程	进门门套4.5m、主、次卧室门套2套、卫生间铝合金开门门框（包含门套、门框、合页等）
家具工程	成品鞋柜一樘，整体衣柜（含柜门）4.5m ² ，衣柜柜门3m、柜体1.5m（含防潮垫、衣钩、挂杆、衣架）
地面工程	1.2mm 环保实木复合地板（施工面积31m ² ）
洁具、五金工程	豪华不锈钢双水柜一个、水龙头一个、马桶、淋浴花洒、台盆一樘
水电安装工程	顶棚防水、水电改造安装、开关面板、五金等
油漆	包含材料运费、上下漆、油漆、乳胶漆、腻子、石膏粉、木工管理费、油漆费等
洗碗机	品牌洗碗机、嵌入式灶具（不锈钢面板灶具）、热水器（电、燃气两用）、浴霸一个。
套餐说明	工程总价3.08万，材料品牌最高档，以样板间面积60m ² 为例，2室1厅1卫1厨1卫1阳台，人工加主材辅料，主材品牌、型号均为公共品牌展示，几十款任意搭配的，具体工程量及材料以及费用均以实际工程为准。

活动时间：2月14日、15日、16日（周五、周六、周日） 报名电话：52219833、85474833 乘车路线：4/7/13/21/23/28/37/41/48/75/ 80/83/104/306路水西门站下 因公司业务繁忙特招：实习设计师、优秀设计师、主案设计师等职位。如有应聘请拨打13776500339